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66. ro¢nik MO Zadania tloh krajského kola kategorie Z9

(SutaZ sa konala v utorok 21. marca 2017.)

1. Michaela a Jana dnes obe maji narodeniny, dokopy maju 84 rokov. Pritom Michaela
méa dvakrat viac rokov, ako mala Jana, ked Michaela mala tolko rokov, kolko mé Jana
dnes. Kolko rokov ma Michaela a kolko Jana? (Marta Volfova)

2. Pred Janom sedeli tri zahalené princezné a Jano mal za tlohu zistit, ktora z nich je
Zlatovlaska.

Princezné v prvom kresle povedala: ,,V trefom kresle Zlatovlaska nesedi.
Princezna v druhom kresle povedala: ,,Ja Zlatovlaska nie som.*
Princeznd v trefom kresle povedala: ,Ja som Zlatovlaska.“

Zazracna muska Janovi prezradila, kolko princezien klamalo. AZ s touto radou

dokézal Jano odhalif prava Zlatovlasku. Ktora z princezien bola Zlatovlaska?
(Marta Volfova)

3. Velitel zvolal ostatnych obrancov hradu a rozhodol, ako sa rozdelia o svoju odmenu:
,2Prvy si vezme jeden dukét a sedminu zvysku, druhy si vezme dva dukaty
a sedminu nového zvysku a tak dalej. Teda n-ty obranca si vezme n dukatov

a k tomu este sedminu zo zvy$ného mnozstva dukatov, pokial nejaké buda.“
Takto sa podarilo rozdelit vSetky dukaty a pritom vSetci obrancovia dostali rov-
nako. Kolko obrancov sa delilo o odmenu? (Marta Volfova)

4. V rovnoramennom trojuholniku ABC je zakladna AB dlhd 6 cm a uhol BC'A ma
velkost 45°. Vypocitajte polomer kruznice opisanej tomuto trojuholniku.
(Lucie Ruzickova)



